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Wykonawcy

Dotyczy: zamoOwienia pn.: ,,Modernizacja oS$wietlenia ulicznego na terenie Gminy
Klimontow”.

Dziatajac na podstawie art. 38 ust.1 pkt 1) i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo
Zamowien Publicznych (Dz. U. z 2019, poz. 1843 z pdézn. zm.) Zamawiajacy udziela
odpowiedzi na zamieszczone pytanie.

Pytanie:

Proszg¢ o udzielenie odpowiedzi na ponizsze pytania dotyczace postgpowania.

Zamawiajacy w rozdziale V SIWZ ,,Warunki udziatu w postgpowaniu’ pkt.2 ust. 3 (Zdolnos¢
techniczna lub zawodowa podaje nastepujacy warunek udzialu w postepowaniu:
a. wykonat w ciggu ostatnich 3 lat przed uplywem terminu skiadania ofert a jezeli okres
prowadzenia dziatalnosci jest krotszy w tym czasie co najmniej dwie dostawy z ktorych kazda
polegatla na dostawie wraz z montazem nowych opraw energooszczednych typu LED o
wartosci co najmniej 500 tys. zI netto kazda;, Wykonawcy mogg wykazac sie doswiadczeniem
takze wowczas, jezeli realizowali wymagane zamowienia w formule robot budowlanych, a nie
w formule dostaw z montazem.,

Roboty tego typu i o tej wartoSci wykonywane byly w wielu miejscowosciach na terenie
Wojewddztwa Swigtokrzyskiego w oparciu o programy dofinansowan (m.in. finansowanie
przez Szwajcarsko-Polski Program Wspotpracy, dlatego konczyly sie w 2017 r. natomiast
pOzniej takie inwestycje nie miaty miejsca.

Z technicznego punktu widzenia montaz opraw w technologii LED nie r6zni si¢ od montazu
opraw w tradycyjnych.

Czy mozliwe jest zmiana zapisu lub dopuszczenie do postepowania oferenta, ktory
wykonywatl wymagane roboty w ostatnich 4 lub 5 latach przed uptywem terminu sktadania
ofert i posiada na t¢ okoliczno$¢ odpowiednie referencje ?

Czy mozliwa jest zmiana zapisu polegajaca na usunigciu warunku montazu opraw oswietlenia
drogowego w technologii LED i dopuszczenie do udziatu oferenta posiadajgcego referencje
dotyczace budowy o$wietlenia z wykorzystaniem opraw w tradycyjnej technologii ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy modyfikuje warunek udziatlu w postgpowaniu wskazany w pkt 5.2 ppkt 3) lit a

SIWZ w nastepujacy sposob:
Wykonawcy ubiegajacy si¢ o zamowienie sg zobowigzani wykazac ze:
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a) wykonali w ciggu ostatnich 5 lat' przed uplywem terminu sktadania ofert a jezeli okres
prowadzenia dziatalnos$ci jest krotszy w tym czasie;

- co najmniej dwie dostawy z ktérych kazda polegata na dostawie wraz z montazem nowych
opraw energooszcze¢dnych typu LED; lub

- co najmniej dwie dostawy z ktorych kazda polegata na dostawie wraz z montazem
o$wietlenia z wykorzystaniem opraw w tradycyjnej technologii, o wartosci co najmniej 500
tys. zt netto kazda; lub

- co najmniej dwie dostawy z ktorych co najmniej jedna polegata na dostawie nowych opraw
energooszczednych typu LED oraz co najmniej jedna polegata na dostawie wraz z montazem
o$wietlenia z wykorzystaniem opraw w tradycyjnej technologii, o wartosci co najmniej 500
tys. zt netto kazda.

Wykonawcy moga wykazaé si¢ do§wiadczeniem takze wowczas, jezeli realizowali wymagane
zamoOwienia w formule robot budowlanych, a nie w formule dostaw z montazem.

Warunek dotyczacy potencjatu kadrowego pozostaje bez zmian.
Zamawiajacy zmienia termin skladania i otwarcia ofert:
Termin sktadania ofert uptywa w dniu 15.02.2021 r. 0 godz. 11:00.

Otwarcie ofert nastgpi w dniu 15.02.2021 r. o godz. 11:30 w siedzibie Zamawiajgcego:
Urzedzie Miasta 1 Gminy Klimontéw ul. Zysmana 1 27-640 Klimontow.

Otrzymuja:
1. BIP;
2. Ala

1 W celu zapewnienia odpowiedniego poziomu konkurencji w postepowaniu o udzielenie zamdwienia
publicznego Zamawiajgcy dopuszcza, aby wykaz, o ktdrym mowa w Rozdziale 7, pkt. 7.8 pkt 1) lita) SIWZ,
dotyczyt dostaw wykonanych w okresie dtuzszym niz 3 lat tj. w okresie 5 lat przed uptywem terminu sktadania
ofert



